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Photographies des fonctions usuelles

Polynome du premier degré : Droite
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Polynome du second degré : Parabole

vy = f(z) = ar’+brtc avec a>0 S (i f(-30)
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Si a < 0 les paraboles ont leurs branches infinies tournées vers le bas.
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Polynome du troisieme degré : Cubique

Quelques exemples :
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(x —4)(z —2)(z+2)
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Fraction rationnelle du premier degré : Hyperbole

Deux exemples :
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Pour Cf: Asymptotes horizontale y =0 et Asymptotes verticale z =0
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Pour Cj : Asymptotes horizontale y = 3 et Asymptotes verticale = = 2
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Fonction racine carrée
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Fonction logarithme népérien
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Fonction exponentielle

o Tangente en (1;e)
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PhotosFonc.tex

Fonctions trigonométriques

cos, sin et tan

Ceos : T — y = cos(x) Csn: © — y =sin(z)
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Fonctions arccos, arcsin et arctan

Charccos : T — y = arccos(z) Caresin © T +—— y = arcsin(z)
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